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MoumaxHas cxema TOMAC-C &

Cxema N1
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‘S . 100-350
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ladapumhee paameps TOMAC-C 4™
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100-250

NnuHa 950 mm;
(WupuHa 970 mm;
Buwcoma 2600 MM;
Macca {mpaxcn/padoyas) 210/1250 ke.
3 A - npuemMHaa KaMepa;
= B - a3pomenk;

C - BmopuyHL{ omEmOUHUK;

15

D - cmadunusamop akmubxozo ung;
E - kamnpeccopHeIU omcek.

|

950

7

1,2 - bapuaHmu bxoda cmokob (8bod mpudy MOHMUPUEMCA NpU MOHMAXe, AuBo, NO KEAQHUK 30KA34UKL, Ha 30bode

uszomobumens (6 coombemcmbuu ¢ pasmepamu, ykazaxxuMu b 3asbke Ha bpesky);
3 - buxod oyuuieHHoi bodel (mpyda $110 Mormupyemcs Ha 3abode).

MoumaxHeie U 3emagHue padoms npobodums coznacke CM 129.13330.2019 "Hapyxueie cemu u coopyxenus bodocHadxequs

U KOHQAU3AUUL",
MoscHenue K cxeme N1
Om @wa ycmanobxu do Om nobepxxocmu 2pyHma do
HUNKHEZD Kpas mpybs HUNHEZD Kpas mpybb
min max min max
Bxod cmovrol bodw 1300 1900 350 850
Buxod ouuwexHol bodu 1750 1750 &00 400

NPH MOHTAXE ObPATUTb OCOBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnobaxa npousbodums npu ycaobuu cobnwdenus npabun mexHuku SesonacHocmu npobedenus 3BMARHEX
padom, ¢ coBnndenuem mpeSobanul dedcmbynwed Hopramubrod dokymMermauuu. Mowmax cmaxuuy npousbodums Ha necyaHyw
nodcwnky, cnakyuie He nodbepzams ydapam, ofcenky npousbodums Bxecme ¢ sunubkod odHobpemenHo das KoMnexcayuu

buumpennezo U BHewHezo dabaeHun.

*pu onpedenexuu ommemku ypobHs 3emau npedycqompems Sydywee Snazoycmpodcmbo yyacmka, boamoxHsle

nandwamke padoms {(komopue Mozym NpubecTu K U3MeHeHUI omMemKU YpobHa semau).
**PexomMendobunny 0 npousbodumenen duanaso bpeaku (bxod cmokab) 450-650 MM om ypobHa 3emMav.
***Mpouzbodument Moxem u3meHumb 2adapumsl npedukuuu Bes ybedomnenus.
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Yemanobka oyucmku cmovHLiX bod,
0=0,8M3/cym
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